



◆導演侯楚峰(左三)與一班年輕演員合作愉快。

香港文匯報訊(記者 莎莉)繼鄉村題材電影《想見你》後,香港電影界父子檔資深監製侯志強(Tommy)和香港新生代導演侯楚峰再次拍攝「鄉村振興」第二部曲《他鄉·故鄉》。該片邀請到英皇一班新晉年輕演員麥亨利(Henry Mak)、馬思惠、陳凱洲,以及黃一山等人傾力演出,電影日前於廣州增城順利殺青。為了展現鄉村美觀風貌,刻畫年輕人建設家鄉的奮鬥故事,講述增城派潭鎮4位年輕人張鵬、楊天天、陳詩詩以及馬娜,因為各自的理想而走上不同道路,但在城市生活歷練後,他們最終選擇回村建設家鄉,4人的命運再次交織在一起,進而發生一系列搞笑的故事。

導演侯楚峰指《他鄉·故鄉》是一部充滿港式爆笑喜劇元素,力求做大灣區瘋狂爆笑黑色幽默喜劇第一人。希望透過該片向年輕人傳遞更多正能量,希望年輕人始終心懷希望,有勇氣和衝勁去克服人生道路上面臨的種種困境與難關。談到片中有不少動作戲、打鬥戲和飛車戲,侯楚峰表示這些都是香港黃金年代電影的特色,需要加入這些元素。今次亦特意請來錢家班製作班底擔任特技指導,令影片既能完美呈現動作效果,又可以確保演員及工作人員的安全,降低受傷風險。對於和一班新人演員合作,侯導演則笑言每位演員都非常調皮,他們很願意去學習,尤其是動作戲,因為他們都是第一次去演,所以大家都很放得開。其實拍攝喜劇,一定会有很多爆笑的場面,每位演員的喜感都很強,令到畫面感更加豐富。

麥亨利與導演成為男「閨蜜」

麥亨利與導演和片中其他演員都是第一次合作,他指擦出很多新的火花。因為是第一次真正去演喜劇,並且是第一次用廣東話去主演一部戲。麥亨利表示喜劇一直是自己不敢去嘗試的一個範圍,起初都有些擔心,但是在拍攝過程中,卻產生了很多不一樣的感覺,拍得很開心。特別是這次遇到好的團隊大家一起合作,有幾

次拍攝時差點受傷,但錢家班好專業,令到自己降低了受傷的風險。另外,麥亨利亦大讚導演會給演員空間去自己發揮,令他學到很多。同時因今次合作他與導演已成為男「閨蜜」,無話不談。

抱著鵝時被咬了幾次

據知,電影以鵝為故事主線,要出動200隻鵝傾情演出,因此在拍攝前,劇組已經養育了幾百隻鵝來作準備。而之前已客串過《想見你》的馬思惠,這次再與導演合作,大讚導演很熱情。在戲中她與鵝有不少親密互動,為了更加了解鵝的習性,更好投入拍攝,馬思惠在通宵拍攝時更會抱著鵝一起睡覺,真的是人鵝情緣,療癒又溫馨。馬思惠表示:「我整天對着鵝傻笑,自言自語。和鵝相處最重要令到牠感到安全,有試過抱著鵝時被咬了幾次,但只是像被蚊子叮咬的感覺。」

談到今次的角色,馬思惠指在片中小時候的角色和長大後的角色性格十分不同,從第一天起便要又哭又跳又跑,之前從未試過這樣的角色,覺得演起來很刺激很上癮,可以領略不同的感覺。另外,由老師轉為演員的陳凱洲則表示今次出演的角色,與真實生活中的自己很像,無論是和家人的關係,還是性格,以及表達方式,都很像自己。希望以後能夠多些拍喜劇片。

《他鄉·故鄉》充滿港式爆笑喜劇元素

了解習性以利入戲 新星馬思惠抱鵝而睡



◆麥亨利與黃一山有不少對手戲。



◆右起:英皇3位新晉年輕演員麥亨利、馬思惠及陳凱洲參演。



◆馬思惠拍攝時與鵝一起睡覺。

跟柯有謙兄弟檔拍賽車戲 劉德華稱格外具傳承意義

中央社電 賽車電影《速命道》前晚在台灣舉行首映會,特別演出的香港天王劉德華以影片表示,20多年前跟導演柯有謙爸爸柯受良合唱《笨小孩》,這次跟柯有謙兄弟檔合作拍電影格外有傳承意義。

《速命道》的導演柯有謙、演員瘦子、陳嘉樺、小春、丁寧、草爺(江治緯)、林志謙、林真亦出席首映會。劉德華雖未到現場,但他以影片表示,20多年前跟柯受良合唱《笨小孩》,這次跟柯受良的兒子柯有謙、柯有倫一起拍了關於賽車的電影,「他們跟爸爸一樣很聰明很有才華,對電影非常有熱誠,這次合作很舒服很開心,而且是非常有意義的傳承。」

《速命道》是瘦子從歌手跨界後首部主演的電影,對於未來是否會繼續演戲,瘦子受訪時表示,「我對演戲是很沒自信的,但我們都是在學習的人,一直努力想要做到最好,這是我現在的全部了,我希望我未來越來越好。」小春表示,要讓觀眾看到頑童在大銀幕的演出,既緊張又興奮。



◆劉德華特別演出《速命道》。



◆左起:演員丁寧、草爺、小春、瘦子、監製邱瓌寬、導演柯有謙、演員陳嘉樺、林真亦、林志謙、編劇邱炳豪出席首映禮。

復工拍廣告照曝光 孫藝珍產後極速修身

香港文匯報訊 韓國女星孫藝珍與演員玄彬去年3月結婚,同年11月迎來寶貝兒子的誕生,5個多月以來,孫藝珍除了被粉絲目擊跟玄彬去日本出遊,多半專心在家育兒,至昨日她終於自己在社交網分享近況,展示她火速恢復產前的苗條身材。

孫藝珍產子後5個月再度上工,最近為韓國某品牌拍攝廣告,除了釋出的官方宣傳照,她也在自己的社交網上分享工作側拍照及發文,「哈囉各位,好久不見,你們好嗎?好久沒有拍攝了,這是一個令人興奮又開心的廣告拍攝現場,希望大家都能好好享受春天,並健康地度過每一天。」

從孫藝珍分享的側拍照中,她帶著愛犬到拍攝現場,身穿露肩洋裝的她抱起愛犬坐在樓梯上,笑容燦爛,氣色也很好。而另一張照片中,見孫藝珍腳踏高跟鞋進行拍攝,深藍色洋裝採收腰設計,讓她展現纖瘦腰身,似乎已經恢復產前的窈窕身材;她還分享另一套穿搭,她身穿白襯衫搭配牛仔褲,展現修長美腿。孫藝珍所屬公司指孫藝珍能有這樣身材全靠她平時嚴格的自我管理,她生下小孩後也更加在意健康管理,目前也正在討論下一部戲劇作品中。

◆孫藝珍恢復產前的窈窕身材。



李司棋緊跟潮流獲頒網紅獎 張敬軒望一起拍網上節目

香港文匯報訊(記者 阿祖)張敬軒、李司棋與衛詩雅等昨日獲頒十大網紅獎,司棋姐上台領獎時表示以前有「十大明星」選舉她曾拿獎,沒想到不知幾多個十年後,仍可以跟一班年輕人上台拿獎,感覺好威,也多謝軒仔鼓勵她拍片又介紹大家看其社交平台,更對軒仔大說:「I love you。」

軒仔稱一早看好司棋姐能於短時間內成為新一代時尚界KOL:「她在電視城時已經裝扮得好潮,衣着又有品味,好識玩,簡直超越後輩,有好勁的熱度。」司棋姐即謙稱自己未夠好:「我是喜歡衣着和看別人打扮,但不夠新潮,衣服撞色也只是亂撞出來,在TVB拍戲時,服裝部知我麻煩,因為他們不清楚我身形的缺點,給我穿蝴蝶衫,穿起就好似大肚般,所以我會用私伙衫,我執着也是為做好一點。」

初見司棋姐有口福

提議兩人可以一起crossover合作拍網上節目?軒仔說:「好喇,現在是新網絡時代,電視台當然有其號召力,但我們都可以在自己的社交平台上拍一些節目,我們可以拍飲食節目。」笑問是否已吃厭了「遮遮」(備人)的早餐?司

棋姐即說:「我看到他吃都好心痛。」軒仔便大讚司棋姐的廚藝:「我第一次見她,就整茶香雞給我食,好正呀,個廣告又拍得好開心。」司棋姐也沒想過可以跟這樣「young」的小男孩合作,更獲得他支持,所以好開心。司棋姐又說到70歲後經常被人幫她數着年紀有多大,她直認自己已72歲,現就做回自己:「要扮扮青春太辛苦了,以前做『善姨』要斬又燒(《真情》的角色),但一生這麼長,現還是做回自己,我真實性格喜歡講笑,用得着的方法去看事情,人行到今天,回看舊照片到今日的社交平台,時代不停轉,有時代的旋律和脈搏,做人就要跟住個beat,不好甩beat。」軒仔

直認從司棋姐身上學到了許多,很多人不是被時代淘汰,而是自己淘汰了自己,「我家裏都有些長輩,他們會用智能電話,但也只打出打入或者看一些沒營養的新聞,司棋姐則是一個好榜樣,做到網絡世界的初衷,是帶開心歡樂給大家。」司棋姐聽罷也表示:「即使到了退休年紀,也要打開雷達多吸收,我媽咪到差不多一百歲才走,我都有她的基因,有排行。」



◆李司棋多謝軒仔鼓勵她拍片。

韓團N.Flying澳門騷高唱《海闊天空》

香港文匯報訊 韓國樂隊N.Flying日前到澳門舉行《2023 N.Flying LIVE TOUR 'DWUW': Do What You Want' in MACAU》演唱會。N.Flying為了這次演唱會預備很多驚喜給現場的N.Fia(N.Flying粉絲稱號),除獻唱了《Roof-top》、《Awesome》等主打歌,更送上中文歌和日文歌,令全場粉絲尖叫不斷。還有「團體合照」、「歡送道別」等多種福利,真的讓觀眾們滿載而歸。

隨着演唱會開始,N.Flying隊長兼主唱和Rapper的李承協、鼓手金宰鉉、主唱柳會

勝、低音結他手徐東成一起登場,首先為大家送上大熱手遊《英雄之王Lord of Heroes》的OST《Chance》,緊接而來N.Flying再唱起2013年還是獨立樂團時期發表的單曲《Bitter Sweet》,跟粉絲一起回憶他們的音樂旅程。

由最舊來到最新,N.Flying很有心思想再送上去年才發表的《Monster》,一瞬間回顧他們不同時期的音樂,很快便引起不同年代粉絲的共鳴。唱完第一部分的3首歌曲後,N.Flying便急不及待以廣東話說:「大家好!」向全場觀眾打招呼,更大讚粉絲們的應援獲得:「好好呀!」

而N.Flying一向擁有驚人的語言能力,來到澳門站,他們更苦練了Beyond的經典廣東歌《海闊天空》,意想不到的是他們的中文厲害之餘,

更唱得分外投入,引得歌迷熱烈支持!觀眾們意猶未盡,再要求N.Flying即與現場獻唱在台灣場唱過的《想見你》,而N.Flying也滿足粉絲要求即興唱起來,令全場N.Fia高興得歡呼不已。



◆N.Flying一唱《海闊天空》,全場起哄。